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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 
Το Τμήμα Προμηθειών του Πανεπιστημίου Κρήτης, πρόκειται να προβεί με τη διαδικασία 
της  απευθείας  ανάθεσης,  στην  απομάκρυνση  των  διαφόρων  εργαστηριακών  χημικών 
αποβλήτων  (αποκομιδή – ανασυσκευασία – σήμανση – μεταφορά – διάθεση – καταστροφή) 
του  Τμήματος  Χημείας  της  Σχολής  Θετικών  και  Τεχνολογικών  Επιστημών  του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου, προϋπολογισμένης δαπάνης 8.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
 
Σχετική Απόφαση Πρυτανικού Συμβουλίου συνεδρίας υπ’ αρ. 750ης/10‐4‐2012. Η δαπάνη θα 
βαρύνει  τις  πιστώσεις  του  τακτικού  προϋπολογισμού,  κωδικός  0899,  Απόφαση Ανάληψης 
Δαπάνης με α. α.  7356, αρ. πρωτ. 3361/26‐3‐2012 και ΑΔΑ : Β4ΩΓ469Β7Γ‐ΚΨΛ. 
 
Η ανάθεση αφορά στην απομάκρυνση των διαφόρων εργαστηριακών χημικών αποβλήτων  
(αποκομιδή  –  ανασυσκευασία  –  σήμανση  –  μεταφορά  –  διάθεση  –  καταστροφή)  του 
Τμήματος Χημείας και συγκεκριμένα :  
 
Αντικείμενο 
Το  έργο  που  θα  αναλάβει  να    υλοποιήσει  ο  ανάδοχος  θα  πρέπει  να  περιλαμβάνει  τα 
παρακάτω: 
• Έκδοση  όλων  των  απαραίτητων  και  προβλεπόμενων  από  την  νομοθεσία  εγγράφων, 

αδειών και εγκρίσεων για την διαχείριση και την διασυνοριακή μεταφορά του Υλικού. 
• Όλα τα απαραίτητα υλικά και ο εξοπλισμός για την πραγματοποίηση των  εργασιών.  
• Έλεγχος  της  υπάρχουσας  συσκευασίας,  ανασυσκευασία  σύμφωνα  με  τις  διεθνείς 

προδιαγραφές  όπως  αυτές  ορίζονται  στους  διεθνείς  κώδικες  για  την  μεταφορά 
επικίνδυνων  φορτίων  (ADR,  IMDG  CODE  και  MARPOL/SOLAS  CONVENTION).  Οι 
συσκευασίες θα παρέχονται από την εταιρεία και θα συμπεριλαμβάνονται στο τίμημα.  

• Σήμανση  των συσκευασιών βάσει  των προδιαγραφών . 
• Φόρτωση και ασφαλής τοποθέτηση των συσκευασιών σε κατάλληλο μεταφορικό μέσο. 
• Ασφαλιστική  κάλυψη  ύψους  1.500.000  ευρώ  από  την  στιγμή  έναρξης  της  διαδικασίας 

παραλαβής  του  Υλικού  και  καθ’  όλη  την  διάρκεια  της  μεταφοράς  του  μέχρι  την 
εγκατάσταση  της  τελικής  διάθεσης  για  περιπτώσεις  ατυχημάτων  και  ρύπανσης  του 
περιβάλλοντος.  

• Οδική  και  Θαλάσσια  μεταφορά  του  Υλικού  στον  χώρο  της  εγκατάστασης  που  θα 
πραγματοποιήσει την τελική διάθεση. 

• Διάθεση  του  Υλικού  και  των  αναλώσιμων  υλικών  (δοχεία,  υλικά  συσκευασίας)  που 
έχουν ρυπανθεί. 
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• Χορήγηση επίσημου Πιστοποιητικού Διάθεσης. 
 
Απομάκρυνση Αποβλήτων – Νομοθετικό Πλαίσιο  
Η διαδικασία που θα ακολουθηθεί θα πρέπει να είναι η προβλεπόμενη από τον Ν. 1650/86 
και τις τροποποιήσεις του για την προστασία του περιβάλλοντος, τις υπ’ αριθμ. ΚΥΑ Η.Π 
13588/725/06 και 24944/1159/06 για τα τοξικά και επικίνδυνα απόβλητα, και τον Ευρωπαικό 
Κανονισμό 1013/2006 (αντικατάσταση του 259/93) που αφορά την επιτήρηση και τον έλεγχο 
των  διασυνοριακών μεταφορών  επικίνδυνων αποβλήτων. Ο  υποψήφιος ανάδοχος  οφείλει 
να πληροί τις παρακάτω απαραίτητες  προϋποθέσεις:    
• Να είναι κάτοχος Πανελλαδικής άδειας Διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων  
• Να  είναι  εγγεγραμμένος  στο  Μητρώο  Φορέων  Διαχείρισης  Επικίνδυνων  Αποβλήτων 

του ΥΠΕΚΑ.  
• Να διαθέτει Άδεια διασυνοριακής μεταφοράς των αποβλήτων από το ΥΠΕΚΑ. 
 
O υποψήφιος ανάδοχος θα πρέπει να προσκομίσει μαζί με την προσφορά του, επικυρωμένο 
αντίγραφο των παραπάνω δικαιολογητικών. 
 
Τρόπος Πληρωμής 
Η  εξόφληση  της  δαπάνης  για  το  έργο  της  παραλαβής,  μεταφοράς  και  της  διάθεσης  του 
Υλικού θα γίνει τμηματικά, ως εξής: 
Το Ενενήντα επί  τοις  εκατό  (90%) με  την απομάκρυνση του Υλικού και  την προσκόμιση 
του αντίστοιχου τιμολογίου. 
Το υπόλοιπο Δέκα επί τοις εκατό  (10%) μετά την διάθεση της ποσότητας του Υλικού και 
την προσκόμιση του Πιστοποιητικού Διάθεσης του Οίκου που θα την πραγματοποιήσει. 
 
Παράδοση ‐ Παραλαβή του Υλικού 
Το τμήμα Χημείας του Πανεπιστημίου Κρήτης θα παραδώσει και ο Ανάδοχος θα παραλάβει 
το Υλικό σε ημερομηνίες που θα καθορισθούν και αμοιβαία συμφωνηθούν. 
Η  τελική  και  οριστική  ποσότητα  του  Υλικού  που  θα  παραληφθεί  από  τον  Ανάδοχο,  θα 
προσδιορισθεί κατά βάρος με ζύγιση. Ο προσδιορισμός του οριστικού βάρους του Υλικού θα 
αποδεικνύεται  με  βεβαίωση  ή/και  ζυγολόγιο  και  με  την  παρουσία  εκπροσώπων  από 
αμφότερα τα μέρη.  
 
Τόπος &  Μέθοδος Διάθεσης του Υλικού  
Η  διάθεση  των  αποβλήτων  καθώς  και  των  υλικών  συσκευασίας  θα  πραγματοποιηθεί  σε 
εγκατάσταση διάθεσης επικινδύνων αποβλήτων με την μέθοδο της αποτέφρωσης (Κωδικός  
D10) αδειοδοτημένη από τις Αρχές Περιβάλλοντος της χώρας προορισμού και εγκεκριμένη 
από το ΥΠΕΚΑ . 
 Ο ανάδοχος υποχρεούται να αποστέλλει Πιστοποιητικό Διάθεσης αναγνωρισμένο από την 
Ευρωπαϊκή  Ένωση,  στις  Αρχές  της  χώρας  διάθεσης  και  στο  ΥΠΕΚΑ  στο  οποίο 
αναγράφονται  ο  κάτοχος,  τα  κιλά  που  διατέθηκαν,  οι  αριθμοί  αδειών  εξαγωγής  και 
παρακολούθησης. 
 
Περισσότερες  τεχνικές  πληροφορίες  μπορούν  να  παίρνουν  οι  ενδιαφερόμενοι  όλες  τις 
εργάσιμες  ημέρες  και  ώρες  των  Δημοσίων  Υπηρεσιών,  στο  τηλ.  2810  545051  (Καθ.  
Κωνσταντίνος Δημάδης). 
 
Γενικές πληροφορίες από τα γραφεία του Τμήματος Προμηθειών  – Κτίριο Διοίκησης  ‐ του 
Π.Κ στις Βούτες, στην ιστοσελίδα www.uoc.gr  και στο τηλ. 2810‐393139 (κα Μπατζακάκη). 
 



Προσφορές θα γίνονται δεκτές από τους ενδιαφερόμενους μέχρι και τη Δευτέρα 07 Μαΐου  
2012  και  ώρα  14:00  στο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Υποδ/νσης  Οικονομικής  Διαχείρισης  του 
Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου (κτίριο Διοίκησης). 
 

 
 

                    Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης 
 
                                            
                                                                      
                                                                                         Ευριπίδης Στεφάνου 


